



深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

李微微在邵阳宣讲调研 涵养“为国履职、为民尽责”情怀担当 担起协商民主主责主业

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 刘媛)按照省政协党组和主席会议部署安排,12月9日至11日,省政协主席李微微在邵阳向政协委员宣讲党的十九届六中全会精神和省第十二次党代会精神,调研线上线下政协委员工作室建设、乡村振兴等工作。

省政协秘书长卿渐伟参加。连日来,省政协领导带队分赴省内各州市,宣讲党的十九届六中全会精神和省第十二次党代会精神,带动形成全省“三级政协主席、三千委员工作室、三万政协委员”人人学、人人讲、人人践行的生动局面。

10日上午,在武冈召开的宣讲座谈会上,李微微向邵阳市县两级政协

负责人及住邵各级政协委员作宣讲。李微微从总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,党的百年奋斗的初心使命和重大成就,中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,党的百年奋斗的历史意义和历史经验,以史为鉴、开创未来的重要要求和从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等方面深入浅出地宣讲了党的十九届六中全会精神;围绕省第十二次党代会提出的目标任务、作出的决策部署,结合湖南政协履职实际,宣讲了省第十二次党代会精神。

李微微指出,要切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,做“两个确立”的坚定拥护者、“两个维护”的示

范引领者;紧紧围绕打造“三个高地”、践行“四新”使命、落实五大重点任务履职尽责;始终坚持履职为民的价值追求,着力做好暖民心、聚人心的工作;践行初心使命,持续用好政协云,建好用活线上线下委员工作室,认真写好委员“作业”,在新时代新征程争取更大光荣。

李微微一行还前往武冈市、新宁县、邵阳县等地走访委员工作室,调研乡村振兴工作。她希望委员们继续加强思想政治引领、广泛凝聚共识,有效服务发展大局和人民群众需要。

华学健、鞠晓阳、周文、晏丽君、徐桂阳、毛学雄、李少华参加调研或座谈。

奋进新征程 谱写新篇章

——深入学习贯彻省第十二次党代会精神

调动一切可以调动的力量团结奋进 ——论学习贯彻省第十二次党代会精神

湖南日报评论员

“我们要始终维护团结、促进团结,锲而不舍调动一切可以调动的力量勠力前行。”中国共产党湖南省第十二届委员会第一次全体会议上,省委书记张庆伟用了较长篇幅强调了维护团结的重要性,要求全省各级党组织和广大党员干部靠共同的追求凝聚团结,靠制度的落实保证团结,靠坚强的党性促进团结。

“夫夫一力,天下无敌。”高举团结的旗帜,团结一切可以团结的力量,是我们党打败一切敌人,取得新民主主义革命胜利的重要原因,也是我们党取得社会主义革命和建设的胜利、创造改革开放以来经济快速发展、社会长期稳定“两大”奇迹的关键。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,团结带领全国各族人民砥砺前行,完成了消除绝对贫困、实现全面小康的历史任务,开启了向着第二个百年奋斗目标前进的新征程,党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,都深深镌刻着团结奋斗的基因。

“懂团结是真聪明,会团结是真本领。”“懂团结”不易,“会团结”更难。练就“会团结”的真本事,最根本的要靠共同的追求凝聚团结。“以利相交,利尽则散;以势相交,势败则倾;以权相交,权失则弃;唯以心相交,方能成其久远。”只有心中有着共同的信仰、共同的追求,才能铸就一支“打不垮、拖不烂”的铁军。站在“两个一百年”历史交汇期,在实现高质量

发展上闯出新路子,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,站稳人民立场,践行初心使命。必须深刻领悟“两个确立”、坚决做到“两个维护”,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围。在这个基础上实现团结,才能寻求到最大公约数、画出最大同心圆,最广泛最充分地调动上上下下、条条块块、方方面面的积极性,凝聚起奋进新征程、谱写新篇章的磅礴伟力。

百年来,党创造并不断巩固发展了一系列紧密团结最广大人民群众行之有效的制度体系。从人民代表大会制度,到党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度以及基层群众自治制度;从制订“团结各民族阶级和国内各民族”的共同纲领,到构建最广泛的爱国统一战线,再到铸牢“像石榴籽一样紧紧抱在一起”的中华民族命运共同体意识……中国共产党不断取得“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”胜利的历史,就是以制度汇聚众力、实现最广泛的人民团结的历史。省第十二次党代会开幕前,全省各条战线的“金点子”如泉水般喷涌;大会闭幕后,全省各地各行业掀起“学习贯彻省党代会精神”的高潮,以事业维系团结,以制度保障团结,心想一处“团结”成为三湘大地上的一道亮丽的风景线。(下转3版)

华学健督导创文工作并调研重点项目建设 严格对照创文标准 全力补短板夯基础提质量 加强项目建设调度 奋力冲刺全年目标任务

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 阳小鹏)12月11日下午,市委副书记、代市长华学健先后到双清区、大祥区督导创文和调研重点项目建设工作。市政府秘书长陈秋良参加。

华学健一行首先到双清区督导创文工作,先后查看了东风路街道、宝东社区、友阿商场及商品房小区、汽车站街道麻子洼社区煤机厂家属区完美社区建设点、汽车东站、三眼井农贸市场等点位的文明创建工作。华学健要求,要加强基础设施建设,社区市民学校、

新时代文明实践所、阅览室等场所建起来的基础上,要精细管起来,真正用起来,向市民全面开放,一步步浸润人心、惠及民生。要加强交通管理,切实强化电动车的上户上牌,规范好车辆的有序摆放。要加强在建工地管理,确保安全生产、文明施工。要加强物业管理,推动社区、物业、业主之间的良性互动,共同管好小区事务,共建安全小区、文明小区。要加强完美小区建设,做好院落设计,突出美感、突出便民、突出文化,注重细节完善,打造样板示范,不断提

升群众获得感和满意度。要加强制度建设,确保各项工作保持常态长效。华学健强调,创文工作是涉及千家万户的民生实事和民心工程,各级各部门要深入一线,坚守点位,善于发现问题,动手解决问题,精准发力、持续用力、形成合力把创文工作做实做细,把城市建设得更美一些,让老百姓生活得更舒适一些。

随后,华学健一行又到大祥区调研部分重点项目建设,先后到优必选华中区域人工智能+数字经济综合示范区、桃花体育欢乐公园、杭萧钢构智慧装配式建筑等项目现场查看建设情况。华学健要求,要坚持“稳进高新”工作方针,注重提升建设用地“亩均效益”,向亩产要产值、要成果。坚持争先创优工作导向,切实加强重点项目建设调度,争分夺秒抢工期、抢进度、抢抓实物量,奋力冲刺全年目标任务,为明年开局打下良好基础。



坚持“五个引领” 建设清廉邵东

——访邵东市委书记周玉凡

邵阳日报记者 马剑敏 曾书雁 通讯员 罗志元 陈湘林

编者按

为深入贯彻落实省委《关于推进清廉湖南建设的意见》和市委清廉邵阳建设工作推进会精神,扣紧压实清廉邵阳建设主体责任,今日起本报推出县市区委书记、市直有关单位党组(党委)书记访谈报道,以进一步激发建设清廉邵阳的积极性、主动性和创造性,在全市形成浓厚的清廉邵阳建设氛围,全域推进清廉邵阳建设。

今年来,邵东市委坚持“五个引领”,高站位推进清廉邵阳建设。邵东市委书记周玉凡在接受本报记者采访时说:“全市各级党组织强化主体责任落实,社会各行业积极参与、同向发力,机关、医院、学校、企业、乡村、家庭等各领域着力建好清廉‘微细胞’‘微单元’,清廉邵东由‘施工图’向‘实景图’快速转变。”

坚持头雁引领 管好关键少数

周玉凡说,抓清廉单元建设关键在于管好“关键少数”。邵东市委先后6次召开市委常委会议专题研究清廉邵阳建设工作,制定出台《关于进一步加强“一把手”监督的二十条措施》,把强化对“一把手”监督作为清廉邵阳建设的重要内容。市委、市政府领导班子执行“六不”承诺,即不推卸推诿责任、不盲目下达任务、不延误紧急工作、不主观随意追责、不隐瞒须报事项、不变相提篮谋私。各级领导干部严格落实“四不一报告”制度,坚决刹住“提篮子”、打招呼、谋好处的歪风。邵东市各级各单位成立由“一把手”任组长的清廉建设领导小组,形成了“党委(党组)主抓、纪检监察机关协调、部门实施、干部带头、社会参与、多元共建”的工作格局。(下转4版)

清廉邵阳建设



12月7日,新宁县金石镇宛旦平村公路旁,果农们正在忙着脐橙装车销往广州。

连续半个月来天气晴好,从11月20日开园采果至12月7日,该县50万亩脐橙采摘接近尾声。当前,脐橙进入洗果、包装、储存及销售阶段,县、乡、村相关部门帮助果农运用农村电子商务渠道销往全国各地。今年该县脐橙总产量预计突破70万吨,总产值超过50亿元。

郑国华 蒋冬平 摄影报道

省市县乡村组六级统一协调、上下贯通、可管可控 绥宁成为全省应急广播第一县

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 孙芳华)12月8日至9日,通过省级验收组两天的严格验收,绥宁县成为全省应急广播体系建设项目建成第一县。

应急广播体系建设工程是国家基本公共服务体系的重要内容,是国

家应急体系和防灾减灾体系建设的重要组成部分,同时是重要的民生工程和文化工程。今年,作为老少边地区,绥宁被列入我省中央财政支持的应急广播体系建设项目行列,总投资445万元。

按照“实用、节约、高效、安全”原

则,截至12月8日,绥宁县共改造完成县级播控平台一个,建成横向部门分控平台14个、乡镇应急广播播控平台17个、村级应急广播平台215个、接收终端598个。项目竣工后,全县共有高音喇叭1900只、智能音柱76个,可以实现县、乡、村、组四级联播联控,同时预留了省、市平台对接接口,最终形成了省、市、县、乡、村、组六级统一协调、上下贯通、可管可控应急广播系统,较之以前的农村“村村响”,其安全性能更好、功能更强、质量更高。